







## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

## "CAMINITI-TRIMARCHI"

## VIA LUNGOMARE PAOLO BORSELLINO 98028 S. TERESA DI RIVA (ME)





Cod. mecc.: MEIS03200Q - C.F.: 97110570831 - Cod. fatt.: UFB8IR - Internet: <a href="http://www.iiscaminititrimarchi.edu.it">http://www.iiscaminititrimarchi.edu.it</a> Segreteria: Tel. 0942793130-Fax 0942794259 - email: <a href="MEIS03200Q@istruzione.it">MEIS03200Q@istruzione.it</a> - P.E.C.: <a href="P.E.C.">P.E.C.: MEIS03200Q@pec.istruzione.it</a> Liceo Scientifico e Liceo Scientifico con Scienze Applicate di Santa Teresa di Riva <a href="#e0942793130">e0942793130</a> - Liceo Classico di Santa Teresa di Riva <a href="#e0942793130">e0942793130</a> Liceo Scientifico e Liceo Linguistico di Giardini Naxos <a href="#e/fax">e/fax</a> 0942550670 - Liceo Scientifico di Francavilla di Sicilia <a href="#e/fax">e/fax</a> 0942982739

Istituto Professionale per i Servizi Commerciali Letojanni <a href="#e/fax">e/fax</a> 0942651289

Agli alunni
Ai Sigg. Docenti
Ai Sigg. Genitori
Liceo Scientifico
Liceo Scientifico Scienze Applicate
Liceo Classico
Sede di S. Teresa di Riva

I.I.S. "CAMINITI-TRIMARCHI" S. TERESA DI RIVA

Prot. 0015118 del 21/11/2023

IV (Uscita)

Circ. 133

## Oggetto: Incontro di sensibilizzazione e promozione su "La cultura della donazione e pre-donazione" e donazione

Si informano le SS.LL. che, nell' ambito delle iniziative previste dal progetto di Educazione alla salute, coordinato dalle referenti prof.sse D'Arrigo Concetta e Gussio Cettina, gli alunni delle classi quarte e quinte di Santa Teresa di Riva giorno 5 dicembre alle ore 9.00 parteciperanno in palestra , ad un incontro di sensibilizzazione e promozione su " La cultura della donazione", tenuto dai responsabili delle associazioni AVIS di Santa Teresa di Riva e ADMO di Messina.

Si informa, altresì che giorno 18 dicembre sarà presenta l'emoteca nel cortile della scuola per la predonazione.

Le classi saranno accompagnate dai docenti dell'ora.

Vista l'importanza dell'evento si raccomanda la massima serietà

LA DIRIGENTE SCOLASTICA dott.ssa Manuela Raneri

Documento firmato digitalmente ai sensi del

Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa